



В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в истязании малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 34-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период декабря 2018 - января 2019 года в городе Миассе обвиняемый наносил побои и истязал 9-летнего сына. Синяки на теле ребенка заметила учитель, которая сообщила в управление соцзащиты. Специалисты управления соцзащиты побывали в квартире у данной семьи, после чего направили мальчика в центр помощи детям и обратились в следственные органы.

Судом по ходатайству следователя СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Инициирован вопрос о лишении обвиняемого родительских прав. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1301893>